

做手术还差5000元 谁来帮帮残疾女孩林巧福

□记者 孙书贤

本报讯 7月22日,郟县渣园乡十里铺村残疾老人林文向记者求助,他的养女林巧福需要进行第三次腭唇、鼻孔修补手术,可家里实在拿不出5000元的差额,孩子的手术迟迟不能完成。林文希望有好心人能帮帮他们。

今年61岁的林文告诉记者,2008年农历正月二十九,途经郟县西郊二虎桥时,他在桥下捡到一个患有严重兔唇的女婴。当时,女婴哭得很揪心,

他就将女婴抱回了家。林文的弟弟林全文、弟媳王金苗得知此事后,都夸哥哥有爱心,并决定帮助哥哥把这个孩子养大成人。他们给女孩买来了奶粉、衣服,还专门做了小包袱。

后经过申请,林文在郟县民政部门办理了收养手续,给孩子取名林巧福,并上了户口。小巧福半岁时,林文兄弟俩在郟县民政部门的帮助下,到焦作一家慈善医院,给小巧福做了首次腭唇修复手术。一年后,林家兄弟又给她做了第二次腭唇修复手术,小巧福

于在2岁时能正常说话了。

林文家并不富裕,家里的经济收入主要靠种地。去年林文出了车祸,酿成残疾,就把地承包给了别人。虽然家里穷,可林文总是省吃俭用把省下的钱给小巧福买营养品。

在林家兄弟的精心呵护下,小巧福健康成长。去年9月,7岁的林巧福进入郟县渣园乡金庙小学读书,聪慧的她学习很优秀,成绩一直名列前茅。

王金苗告诉记者,由于孩子的鼻孔塌陷,造成出气不

畅。最近,林巧福需要进行最后一次腭唇、鼻孔修补手术,手术费需要15000元左右。他们多方筹措,可还差了5000元。

“孩子现在睡觉时呼吸全靠嘴来进行,真不忍心她这样生活!”林文老人哽咽着说,虽然孩子办有新农合,可由于是在焦作做手术,新农合报销比例不大。他希望有爱心人士能帮他一把,早日让孩子完成手术,给孩子一个幸福美满的未来。有意奉献爱心人士请拨打本报热线电话 4940000 联系。

急于讨债 非法拘禁借款人 杨某等被提请批捕

□记者 高红侠 通讯员 蒋一帆

本报讯 叶县的杨某为了要回欠款,将借债人非法拘禁,逼其家人还钱,最终触犯了法律。7月22日,记者从叶县公安局获悉,杨某等犯罪嫌疑人已被公安机关提请批捕。

据办案民警介绍,7月5日下午2时,叶县公安局仙台派出所接到仙台镇居民王彩霞(化名)报案,其弟弟王鹏(化名)被人绑架了。接报后,叶县公安局立即成立了专案组进行调查。

其间,犯罪嫌疑人多次与王鹏家人联系,催促要钱。为防止人质出现意外,专案组民警让王彩霞设法与嫌疑人周旋。7月5日下午4时许,民警趁双方见面还钱之际,将杨某、王晓飞(化名)、王宁(化名)成功抓获。经突审,犯罪嫌疑人杨某供述王鹏当时在平顶山市北环路一宾馆内被另外两人看管。专案组民警直扑宾馆,将嫌疑人徐亮(化名)、谢勇(化名)当场抓获,成功解救出被非法拘禁的王鹏。

经审讯,犯罪嫌疑人杨某供述:2014年7月,王鹏借钱后一直未还。2015年7月4日下午6时许,杨某因讨债心切,便驾驶轿车载着王晓飞等4人来到叶县仙台镇,将正在一超市购物的王鹏强行带至平顶山市北环路一家宾馆内,逼其还款。杨某等三人先对王鹏进行言语威胁,后对其实施殴打,并打电话给王鹏家人索要现金3万元。同时杨某还供述了今年7月4日晚,杨某、王晓飞、王宁、徐亮、王鹏在宾馆内吸毒的违法事实。

7月6日,杨某、王晓飞、王宁因涉嫌非法拘禁王鹏被刑事拘留。杨某、王晓飞、王宁、王鹏、徐亮因吸食毒品被行政拘留。由于王宁属于未成年人,现已送至舞钢市第一看守所关押。目前,案件正在进一步审理中。



“星级”候车室 服务好贴心

昨天上午,市长途汽车站“星级”旅客候车室内,站务人员为旅客送上消暑茶。据了解,近日,该站“星级”候车室建成投入使用。新候车室不仅增设了空调和电视,还有专人旅客开展贴心服务。
本报记者 张鹏摄

顺手牵羊要不得 心生贪念被拘留

叶县
刘某

银行里办完事 拿走他人手机

□记者 王辉
通讯员 吕伟东

本报讯 一名妇女在叶县县城邮政储蓄银行一网点办完事,趁人不备偷走他人一部苹果手机。事发当晚,嫌疑人刘某被警方抓获。7月21日,刘某被叶县公安局昆阳派出所依法拘留。

据昆阳派出所办案民警介绍,7月17日下午2时,黄女士拨打110报警称,她的手机被人偷了。接警后,民警迅速赶到事发现场。

据介绍,黄女士在叶县县城叶廉路邮政储蓄银行负责接待工作。当天下午1时许,看到一名客户进来,黄女士就将自己的苹果5s手机

放在桌子上,然后协助客户办理业务。大约半小时后,黄女士发现手机没了。民警调取了当天银行里的监控录像发现,一名妇女从银行出去后又折回,走到黄女士放手机的桌前,将手机拿走了。

民警查明,偷窃手机的嫌疑人姓刘,女,45岁,叶县任店镇人。当晚8时,民警将刘某控制并带回派出所。

经审,刘某在银行办完业务后看到一部手机放在桌子上,遂临时起意带走了黄女士的手机。

目前,苹果手机已追回并返还失主。7月21日上午,犯罪嫌疑人刘某被依法拘留,案件正在进一步调查中。

顺手偷走现金200余元 得手一小时被抓

郟县
时某

□记者 牛超
通讯员 贺丽丽

本报讯 办理业务时,顺手将店内的现金盗走。没想到刚得手,就被郟县公安局特巡警大队民警抓获。这是7月22日下午发生的事。昨天,记者从郟县公安局获悉,目前,时某因涉嫌盗窃现金被拘留。

据郟县公安局特巡警大队民警雷晓光介绍,22日下午3时许,他和同事时某在县城八一中路中段巡逻时,叶女士从旁边一家手机店内跑出来拦住了他们。叶女士说,刚刚一男子在她店内办理宽带业务,男子走后,她发现自己钱包里的200多元钱不见了。

接报后,民警调取现场监控录像,并提取了嫌疑男子办理宽带业务时留下的信息,很快锁定时某就是嫌疑男子。考虑到时某已离开现场,民警让营业员通过电话联系时某,佯称其业务办理未成功,需回来重新办理。20分钟后,时某回到手机店,还未反应过来,就被早已布控在此的民警控制。

经询问,嫌疑人时某,男,28岁,郟县冢头镇人。据时某说,一小时前,他到该手机店办理宽带业务时,发现柜台上放着一个女式钱包。办完业务走时,见四下无人便心生贪念,趁营业员不注意,顺手将钱包内的现金偷走。

目前,时某已被拘留,案件正在进一步办理中。

采蘑菇喽! 雨水充沛蘑菇丰 村民争相采摘

□记者 胡耀华

本报讯 近日,山中野生蘑菇长势喜人,记者昨天上午在鲁山县赵村镇和尧山镇看到,不少村民都在争相采摘。

“野生蘑菇具有季节性,只有每年暑天前后才会生长,而且还得雨水充沛。”在赵村镇,村民郭长伟告诉记者,野生蘑菇味道好、营养高,深受大家喜爱。故此,在丰富自家餐桌的同时,村民还将其拿到街市上去卖。

不过,野生蘑菇虽然好吃,但一定要注意食用方法。“近年来经常听说有人食用野生蘑菇中毒,其实多数都是食用方法不对。”一些老者告诉记者,野生蘑菇不能即采即吃,采摘后要先在清水中洗净,然后放入锅中煮沸,再撕成小块放入清水中浸泡,直到水清后方可食用。此外,野生蘑菇种类很多,对野生蘑菇不太了解的,千万不要随意品尝,以免误食毒菇,引发中毒。